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Méthodologie

Le questionnaire a été auto-administré en ligne (sur Internet), sous le nom

« Votre avis nous intéresse », à partir du lien ci-dessous :

http://www.creatests.com/surveys/index.php?N=1946

L’échantillon est composé de 196 interviewés, tous adhérents de

l’association « MG Club de France ».

L’administration du questionnaire a été effectuée en Novembre 2014.

http://www.creatests.com/surveys/index.php?N=1946
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Question 1/26
En 2014, à combien de sorties organisées par notre club avez-vous participé ?

Question 2/26 = lesquelles

Effectifs Fréquence 

Aucune 39 20%

1 68 35%

2 48 24%

3 21 11%

Plus de 3 20 10%

TOTAL 196 100%
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Question 3/26

De façon générale, êtes-vous satisfait(e) des sorties que nous

organisons ?
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Raisons de satisfaction :

Convivialité, ambiance sympathique, 

accueil, organisation, bonne humeur, 

visites et découverte de nouvelles régions, 

et un bon rapport qualité / prix.
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Question 5/26 - Rallyes touristiques :

Parmi les différents types de sorties que nous vous proposons, lesquels

vous intéressent ?
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Rallyes de régularité :

Parmi les différents types de sorties que nous vous proposons, lesquels

vous intéressent ?
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Rallyes de navigation :

Parmi les différents types de sorties que nous vous proposons, lesquels

vous intéressent ?
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Rallyes marathon sur longues distances :

Parmi les différents types de sorties que nous vous proposons, lesquels vous

intéressent ?
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Rallyes voyages à l’étranger :

Parmi les différents types de sorties que nous vous

proposons, lesquels vous intéressent ?
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Question 6/26 Pour chacune des sorties que nous vous proposons, quels 

éléments sont importants pour vous ?
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Satisfaction sur les différents critères :

SATISFACTION SUR DIFFERENTS CRITERES / IMPORTANCE DES CRITERES

Note moyenne sur 10

Critère Très 

important

Critère assez 

important Index d'importance

Organisation 8,61 75% 25% 6,4575 100

Accueil 8,57 61% 38% 5,2277 81

Hébergement 8,04 27% 62% 2,1708 34

Road Book 8,03 40% 47% 3,212 50

Intérêt des visites 7,86 43% 51% 3,3798 52

Prix 7,79 37% 51% 2,8823 45

Repas 7,77 20% 63% 1,554 24

Longueur du parcours 7,72 20% 57% 1,544 24

Plaque rallye 7,63 15% 42% 1,1445 18

Cadeaux 6,42 2% 11% 0,1284 2
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Question 8/26

Pour vous, quelle est la durée « idéale » d’un rallye MGCF ?
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Question 9/26

Quelle est la longueur « idéale » d’une sortie (par jour) ?
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Question 10/26

Globalement, comment jugez-vous le rapport

qualité/prix des sorties proposées en 2014 ?

Effectifs Fréquence 

1 4 2%

2 1 1%

3 3 2%

4 2 1%

5 8 4%

6 11 6%

7 36 18%

8 65 33%

9 44 22%

10 22 11%

TOTAL 196 100%

Moyenne : 

7,74 / 10

Ecart-type : 

1,76
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Question 11/26

En 2014, avez-vous renoncé à faire des sorties MGCF à cause de leur prix ?



22/11/2014

RESULTATS DU SONDAGE ‘SORTIES’ AUPRES DES MEMBRES

Question 12/26

Pour vous, concernant les sorties que nous proposons, sur quels critères devrions-nous

nous améliorer ?
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Améliorations possibles :

• Assistance mécanique

• Possibilité de choisir des activités ‘hors circuit’

• Intégration des nouveaux

• Activités originales, jeux etc

• Temps pour profiter des paysages

• Plus d’infos, infos sur les règles d’annulation
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Question 13/26

Vous aimeriez des sorties :
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Question 15/26

Vous aimeriez des hébergements :
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Question 17/26 Hébergement. Vous aimeriez que le club vous propose :

Effectifs Fréquence 

Un hébergement dans 

lequel seront logés 

tous les participants 

(1 seul site pour tous 

les participants)

136 69%

Un hébergement « à 

la carte » (différents 

prix possibles sur 

différents sites)

72 37%

Une sortie sur 

plusieurs jours, sans 

hébergement 

(hébergement libre)

14 7%

Un hébergement 

commun en gîte
53 27%

D’autres types 

d’hébergements
14 7%

TOTAL 196
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Question 18/26 Repas : Vous aimeriez que le club vous propose des sorties :
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Question 19/26 Concernant le nombre d’activités (et/ou de visites) proposées à 

chaque sortie, vous préfèreriez :



22/11/2014

Q20 - Types d’activités et de visites souhaitées 

• Visites de sites touristiques (musées, châteaux, musées auto, 

• Participation à des événements culturels

• Curiosités locales

• Circuit auto

• Tourisme rural, beaux villages

• Dégustations de produits régionaux

• Sites industriels

• Jardins, parcs, sites naturels remarquables

• Proposer des jeux d’adresse

• Faite des Gymkhana

• Conférences, points mécaniques, 

• Baladesà pied, en bateau
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Q20 – Sites particuliers 

• UK : Goodwood, Beaulieu

• D : Nurburgring, Esse

• De port en port en Gironde

• Shopping en Andorre

• Pérogord

• Ardennes Belges

• Circuit en Corse

• Lieux de mémoire : débarquement en Normandie

• Route de St Jacques de Compostelle

• Des sorties dans toutes les régions 

• Portugal, Espagne, Belgique, les lacs d’Italie
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Question 21/26 Concernant les cadeaux, vous préfèreriez que le club vous 

propose des sorties :
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Question 22/26 Concernant les plaques de rallye, souhaitez-vous que nous 

continuions à vous les proposer lors de nos sorties ?
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Question 23/26 Actuellement, nous vous organisons une quinzaine de sorties chaque 

année. Ce nombre est-il satisfaisant ?
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Question 24/26 Parmi toutes ces sorties, nous organisons des sorties régionales. En 

avez-vous connaissance ?


